

Guardiola pone el nuevo centro de salud como símbolo de la igualdad de oportunidades

LOS SANTOS DE MAIMONA

Con casi 2.000 metros cuadrados, el ambulatorio cuenta con 23 consultas especializadas

REDACCIÓN

BADAJOZ. La presidenta de la Junta de Extremadura, María Guardiola, inauguró ayer el nuevo centro de salud de Los Santos de Maimona (Badajoz), en el que se han invertido más de 3,2 millones de euros, y que ha situado como «símbolo» de la igualdad de oportunidades.

«Hoy es un día muy feliz, hoy es una jornada de celebración para todos, que va a marcar un antes y un después, no sólo para este municipio, sino para el conjunto de la sanidad rural, porque estamos inaugurando un nuevo, moderno y funcional centro de salud», afirmó la presidenta.

Guardiola recordó que este centro «da respuesta a una demanda ciudadana», pero también supone un «pasito más en la mo-



La presidenta de la Junta, ayer en Los Santos. **HOY**

dernización y refuerzo de la atención primaria que está impulsando el gobierno de la Junta de Extremadura».

La presidenta extremeña subrayó que la inversión en políticas sociales para su gobierno es «crucial» y uno de sus ejes «fundamentales» es la sanidad, y añadió que desde la llegada al Ejecutivo autonómico, han escuchado

las inquietudes de los vecinos, y también los retos que plantean los profesionales sanitarios.

El acto contó con la presencia de la consejera de Salud y Servicios Sociales, Sara García España, y del alcalde de Los Santos de Maimona, Manuel Lavado.

«Hoy, con mucho orgullo, podemos decir que tenemos y que inauguramos un centro de salud

que es mucho más accesible, que tiene una tecnología avanzada, que está formado por espacios muy dignos y que tiene una cartera de servicios muchísimo más amplia», añadió Guardiola.

Un centro del siglo XXI

«Este centro de salud, para todos nosotros, es el símbolo de la igualdad de oportunidades. Nosotros queremos que ni la edad, ni la distancia, ni la movilidad tengan que condicionar una atención sanitaria humanizada, de calidad y adaptada a las necesidades de cada persona», defendió la presidenta.

En este sentido, reiteró que su Ejecutivo quiere que la vida en los pueblos se desarrolle «con la misma dignidad que en las grandes ciudades».

Con más de 1.900 metros cuadrados y 23 consultas especializadas, se incluye una zona de pediatría adaptada, de sala de fisioterapia de última generación, de áreas de salud bucodental, de cirugía menor e incluso de telemedicina, «para poder acercar la atención y el seguimiento a todos los rincones de este municipio», detalló.

David Civera y Sanguijuelas del Guadiana cabezas de cartel de las fiestas del Corcho

SAN VICENTE DE ALCÁNTARA

P. CORDOVILLA

El Ayuntamiento de San Vicente de Alcántara ha desvelado la programación musical de la Feria de San Miguel 2025, las conocidas como Fiestas del Corcho, que arrancan el jueves 25 de septiembre y se extiende hasta el domingo 28.

El jueves 25 de septiembre, el Pabellón Multiusos recibirá a David Civera a las 23 horas. El cantante que hizo bailar a todo un país con éxitos como 'Dile que la quiero' y 'Que la detengas' promete un espectáculo lleno de energía y recuerdos.

El viernes 26, el escenario será para la banda revelación de la escena extremeña: Sanguijuelas del Guadiana. En la medianoche, esta formación demostrará por qué ha conquistado los festivales nacionales. El fin de semana será el turno de los andaluces Cantores de Híspalis y de la inconfundible voz de Tequila, Alejo Stivel.

Oferplan HOY

Viajes

Restaurantes

Conciertos

Espectáculos

QR code

oferplan.hoy.es

Síguenos [OferplanHOY](#) [@oferplanhoy](#)

Descárgate la App y te regalamos 1€ por cada 20€ que compres en ella